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1. Контактна інформація:  

Викладач:   
Слободянюк  Мирослава Ігорівна, магістр з інтелектуальної власності, спеціальність – 

магістр («інтелектуальна власність»), кваліфікація («професіонал з інтелектуальної 

власності») диплом М15№049291 (за згодою) 

Григор’єва Ганна Саввівна, доктор хім. наук 

Контактні дані: 

e-mail:   m.slobodianiuk@borovyk.com , тел. + 380 (44) 536 03 05        

e-mail:   ggrygor@gmail.com ,                 тел. +380(44) 456 78 33 

2. Анотація курсу:  

Семестр: 2 (34 години). 

Обсяг: загальний обсяг – 90; лекцій – 10; семінарські заняття – 24; самостійна 

робота – 56. 

Навчальна дисципліна «Інтелектуальна власність, авторське право» 

(вибірковий компонент ОНП) для здобувачів освітньо-наукового ступеня 

доктора філософії у галузі біології спрямовано на підготовку сучасного 

високопрофесійного фахівця, спроможного самостійно вирізняти в 

професійному та повсякденному житті об’єкти права інтелектуальної власності, 

вміти охороняти свої результати інтелектуальної, наукової діяльності, а у 

випадку посягання чи порушення права – правильно та оперативно захищати 

свої законні права та інтереси самостійно та/або шляхом звернення до 

відповідних компетентних органів. В умовах швидкісного розвитку та 

модернізації всіх сфер суспільного життя, активно створюються результати 

інтелектуальної, наукової діяльності. Сучасний фахівець повинен вміти 

вирізняти одні об’єкти права інтелектуальної власності від інших,знати строки 

чинності майнових прав на них, вміти правильно та ефективно охороняти права 

на об’єкти інтелектуальної власності, не порушувати права інших осіб на свої 

результати інтелектуальної, наукової діяльності. 

Мета навчальної дисципліни – формування у PhD-аспірантів 

теоретичних та практичних навичок пов’язаних з застосуванням методології 

наукової діяльності, офіційних баз даних, патентного пошуку, визначення 

стратегій охорони, набуття прав, використання та захисту об’єктів 

інтелектуальної власності; засвоєння аспірантами комплексу знань з права 

інтелектуальної власності, зокрема щодо системи правової охорони 

інтелектуальної власності в Україні, законодавства у сфері інтелектуальної 
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власності, класифікації об’єктів права інтелектуальної власності, їх критеріїв 

правової охорони та строків чинності майнових прав, договірних способах 

розпоряджання майновими правами інтелектуальної власності та захисту прав 

інтелектуальної власності. 

Результати вивчання дисципліни: 

- володіти державною та іноземними мовами для реалізації письмової та 

усної комунікації, зокрема в ситуаціях професійного й наукового спілкування;  

- презентувати результати досліджень державною та іноземними мовами, 

знати: 

- систему правової охорони інтелектуальної власності України та систему 

законодавства України та основні міжнародні конвенції у сфері інтелектуальної 

власності; 

- класифікацію об’єктів права інтелектуальної власності; критерії 

правової охорони об’єктів і суб’єктів права інтелектуальної власності; 

- зміст права інтелектуальної власності; уміти складати та подавати 

заявки на реєстрацію об’єктів авторського права, торговельних марок, корисних 

моделей,винаходів; укладати договори щодо розпоряджання майновими 

правами інтелектуальної власності;  

- находити оптимальні шляхи ефективної взаємодії у професійному 

колективі та з представниками інших професійних груп різного рівня (знати 

строки чинності майнових прав на об’єкти права інтелектуальної власності;  

- дотримуватися правил академічної доброчесності (знати захист прав 

інтелектуальної власності; вимоги щодо складання заявок для набуття прав 

інтелектуальної власності; уміти підбирати механізм охорони для різних 

об’єктів права інтелектуальної власності). 

Необхідні навчальні компоненти (пререкізити, кореквізити і 

постреквізити): в межах третього (освітньо-наукового) рівня. 

Зміст дисципліни: 12 тем: 

Тема 1.  Основні засади права інтелектуальної власності. Класифікація 

об’єктів права інтелектуальної власності 

Тема 2.Об’єкти авторського права та суміжних прав. 



Тема 3.Об’єкти патентного права. Промислові зразки. 

Тема 4.Комерційні позначення(торговельні марки,географічні 

зазначення,комерційні найменування). 

Тема 5.Нетрадиційні об’єкт и права інтелектуальної власності. 

Тема 6. Патентне та інтелектуальне право у фармацевтики.  

Тема 7.Договірні способи  розпоряджання майновими правами 

інтелектуальної власності. Захист прав інтелектуальної  власності. 

Тема 8.Створення і патентно-інформаційні дослідження об’єктів прав 

промислової власності. 

Тема 9.Правова охорона результатів науково-технічної творчості. 

Тема 10.Правова охорона комерційних позначень. 

Тема 11.Правова охорона авторських та суміжних прав. 

Тема 12.Недобросовісна конкуренція її види, механізми попередження,  

Виявлення та протидії,відповідальність за порушення прав. 

Форма навчання: денна, вечірня, заочна. 

Форми підсумкового контролю: залік (2 семестр). 

Засоби контролю успішності навчання: написання тестових, 

ситуаційних, творчих завдань; реферативні доповіді, участь у дискусії, питання 

для підсумкового контролю. 

Мова навчання: українська. 

3. Оцінювання: 

Оцінка за модуль визначається як сума оцінок поточної навчальної 

діяльності (у балах) та оцінки підсумкового модульного контролю (ПМК) (у 

балах), яка виставляється при оцінюванні теоретичних знань та практичних 

навичок відповідно до переліків, визначених програмою навчальної 

дисципліни. 

Максимальна кількість балів, яку аспірант може набрати при вивченні 

кожного модуля, становить 200, в тому числі за поточну навчальну діяльність – 

120 балів. ПМК здійснюється по завершенню вивчення всіх тем модуля на 

останньому контрольному занятті з модуля. Форми проведення ПМК мають 

бути стандартизованими і включати контроль теоретичної та практичної 



підготовки. Максимальна кількість балів, яку може набрати аспірант при 

складанні ПМК, становить 80. ПМК вважається зарахованим, якщо аспірант 

набрав не менше 50 балів. Для оцінювання поточної навчальної діяльності 

встановлюється єдина шкала, яка визначає фіксовані значення для максимально 

можливої та мінімально необхідної кількості балів (110 балів, якщо поточні 

оцінки – «відмінно» та 60 балів, якщо поточні – «задовільно». До 110 

максимальних балів можуть додаватись бали за індивідуальну роботу – не 

більше 10). Бали за поточну успішність прив’язуються до середньої 

арифметичної оцінки за традиційною чотирибальною системою незалежно від 

кількості занять в модулі. При цьому враховуються усі види робіт, передбачені 

методичною розробкою для запланованої теми. 

Залік здійснюється після завершення вивчення всіх тем на останньому занятті. 

До ПМК допускаються аспіранти, які відвідали усі передбачені навчальною 

програмою з дисципліни аудиторні заняття, та при вивченні модуля набрали 

кількість балів, не меншу за мінімальну.  

Програма заліку включає обов’язкову і варіативну частини.  

Обов’язкова частина охоплює: 

- теоретичне завдання, яке передбачає письмову відповідь на питання, що 

дає можливість оцінити теоретичний рівень підготовки;  

- аналітичне завдання, яке передбачає реалізацію набутих навичок роботи 

з науковим текстом і розв’язання ситуаційних задач. 

Варіативна частина передбачає розробку заходів із моделювання власної 

наукової й педагогічної діяльності на засадах академічної доброчесності. 

4. Політика курсу: обов’язкове дотримання аспірантами академічної 

доброчесності, а саме: 

- самостійне виконання всіх видів робіт, завдань, форм контролю, 

передбачених робочою програмою навчальної дисципліни; 

- посилання на джерела інформації у разі використання ідей, розробок, 

тверджень, відомостей; 

- дотримання норм законодавства про авторське право і суміжні права; 



- надання достовірної інформації про результати власної навчальної 

(наукової, творчої) діяльності, використані методики досліджень і джерела 

інформації. 
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